2022 年 1 月 1 日市疫情防控指挥部 视频调度会议精神

元月1日晚,市疫情防控指挥部召开视频调度会议,传达中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰指示精神,安排部署新一轮核酸检测等工作。省委书记刘国中、省长赵一德、市委书记方红卫出席会议并讲话,市长李明远主持会议。

刘国中同志强调,西安市疫情防控工作已进入全面决战时刻,元月4日必须实现社会面清零的目标。一是合理搭配力量,优化工作流程,确保新一轮核酸检测快速、科学、全覆盖。二是B类人员管控转运工作要做到快速、坚决、全到位,必须实现当日清零。三是群众生活服务要保基本,不宜过分抬高标准。四是发挥基层党组织、广大党员、下沉干部的战斗堡垒作用,敢于亮身份、做表率。五是领导干部要敢于担当、敢于负责,特别是"一把手"要亲自上、抓具体、具体抓、做到"我在阵地在"。

赵一德同志强调,当前西安市疫情防控工作到了最吃紧的时刻,全市干部要咬紧牙关、攻坚克难,全力以赴、决战决胜,坚决打赢疫情防控阻击战歼灭战。一要扎实组织好新一轮核酸检测工作,做到应检尽检、不漏一户、不漏一人。二要切实做好城中村疫情防控工作,学习推广沙井村经验,成立临时党组织,划分划细网格进行硬隔离,并把服务体系建到位。三要坚持市域统筹,加大隔离酒店征收储备力度,

严格落实国务院督导组"五条意见",坚决防止交叉感染。 四要采取多种渠道做好市民群众生活保障,打通服务群众最后一百米。五要高度关注特殊人群,特别是要把建筑工地内的农民工管住管到位,确定专门医院保障好非新冠肺炎病人的就诊工作。六要对进出西安市人员要严格管控,坚决防止疫情外溢扩散。

方红卫同志传达孙春兰副总理讲话精神后强调,现在已经到了发起总攻的关键阶段,各单位要凝心聚力,决胜决战,一鼓作气,坚决打赢疫情防控阻击战歼灭战。一是新一轮核酸检测的范围包括雁塔区和高新区所有人、一定时间之内出现阳性病例的街道以及所有封控区和集中隔离点全部人员,2日9时准时启动,2小时内完成采样,18时出结果。二是确诊病例流调工作必须精准到位。三是转运工作必须当日清零。四是信息报送要规范,一目了然。五是加强市场管控。

李明远同志在主持会议时强调,一要强化保障,建立从商超到社区的配送机制,在做好社区管控前提下激活社区原有体系,充分发挥小区便利店、蔬菜店作用,全力保障群众基本物资供应。二要紧盯重点,扎实做好城中村疫情防控工作,工作专班要加强组织领导,划小管控单元,提升工作精度,把各项防控措施落到实处。三要夯实责任,下沉干部要知责明责,沉下去、沉到位,同基层干部一道看住门、管住事,切实发挥攻坚战斗堡垒作用,坚决阻断疫情传播。